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bb 1. üdítő pihenőkertek, uszodatervek a fővárosban 

1 gy/pá gi hi La

a moderti parkkulturában a hagyományos gyep-zöldnövény-vi­
rág kombinációk mellett egyre nagyobb szerepet kapnak a víz­
felületek. igy tervezik a fővárosban még ebben az esztendő­
ben elkészülő három pihenőterületet is, amelyeket csobogókkal, 
szökőkutakkal tesznek változatossá.

1974. julius 19. %-y:
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kellemes felüdülést nyújt majd a ságvári téren felépülő 
pihenőpark: az itt elhelyezett három csobogót süttői tömbkő­
vel szegélyezikVÖV a viz 35 centiméter mélységű medencébe ke­
rül, melynek aljára fehér mosott kavicsot helyeznek az épí­
tők. a víztükröt pihenőpadok veszik körül, a tömör zöldfe­
lületet talajtakaró cserjék biztosítják, budán a mechwart 
téren szökőkutat készítenek a kertészek, a tervek sze­
rint a szobor mögötti virágágy helyén 25 méter átmérőjű me­
dencét építenek, amely alacsony víztükrével 20 centiméterre 
emelkedik a talaj szint fölé. a harmadik vizes pihenőtér az 
elképzelések szerint az üllői ut - ferenc körút sarkán tevő 
területen készül el. az ilyen tipusu pihenőparkok kialakítá­
sában a vízmüvek és a csatornázási müvek szakemberei is 
részt vesznek.
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sok é s tapasztalat, hogy jóval nagyobb azok száma, aki­
ket nem ve nek fel az egyetemi, főiskolai hallgatók sorába, 
mint azoké, akiknek sikerül bejutniuk. mint a felsőoktatási 
pedagógiai kutatóközpont illetékesei elmondták szőke Sándornak, 
az mti munkatársának, a pedagógiai szakembereket is élénken 
foglalkoztatja az elutasítottak sorsa: többszáz fiatal köré­
ben végeztek ezzel kapcsolatban felmérést.

V

megállapították, hogy évrőlóévre elesik a felvételtől 
egy sor olyan fiatal, aki képességei, rátermettsége alapján 
ugyan alkalmas Lett volna a továbbtanulásra, csak hiányos 
előképzettsége miatt nem sikerült eredményes felvételi vizs­
gát tennie, ez mindenekelőtt a hátrányos helyzetű, munkás­
paraszt származású fiatalokat érinti . viszont az is tapasz­
talati tény, hogy bekerülnek a felsőoktatási intézménybe 
olyanok, akik a későbbiek folyamán alkalmatlannak bizonyul­
nak. mindez arra utal - mutatnak rá a kutatók -, hogy fel 
kell tárni: milyen tényezők gátolják a Legjobb kiválasz­
tást, s milyen kiegészítő intézkedések, illetve esetle­
ges változtatások Lennének szükségesek a hatékonyabb felvételi 
rendszer kialakításához.

a felmérés arra is rávilágított, hogy a középiskolát vég­
zetteknek csak egy töredékével, mintegy 5 százalékával tudnak 
a pályaválasztási tanácsadók foglalkozni, s a vidéki, községi 
fiatalok ezen a téren is hátrányban vannak a fővárosiakkal 
szemben, a pedagógusoknak nincs meg az a feladat ellátásához 
szükséges áttekintésük.

a középiskolás.diákokban már a pályaválasztás szakaszá­
ban szenvedélyesen él a személyes kapcsolatok igénye - mondják 
a kutatók, vagyis elsősorban a felsőoktatási intézmények hall­
gatóival, illetve végzett szakemberekkel szeretnének találkoz­
ni, beszélgetni, szükségesnek látnák az alkalmassági vizsgála­
tok kiterjesztését, valamint a felvéteti követelményeinek rész­
letes ismertetését. úgy érzik, kevésbé és főleg késői az isko­
lák “nyújtotta pályaválasztási tanácsadás, korábban és részlete­
sebben szeretnének hallani az egyes szakterületekről. az Írás­
beli tájékoztatás kibővítése mellett a film, illetve a tévé 
utján történő .ismertetést javasolják, panaszolják, hogy a 
tájékoztató könyvek vidéken sok helyre nem jutnak el, vagy ha­
mar kifogynak.
/fplyt.köv./
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bb 3. akinek nem sikerült a felvételi - hogyan Látják a kutatók 
az elutasítottak helyzetét?

i sző/tr gi zs -ez 1974. julius 19*

V

SS-
I
&ÍS

ÜK

fM

1

I
s
%m

dk

:*

*2

fi*

1. folyt./gibb 1. /üdítő

a fővárosi tanács szakembereit elsősorban a városliget 
rendezése foglalkoztatja, a rendezésre kiirt nyilvános terv- 
pályázat javaslatainak figyelembevételével olyan kozkertet 
kell itt Létesíteni, amely lehetőleg a lakosság minden kor­
osztályának pihenést és kellemes időtöltést tud nyújtani, 
emellett fokozatosan kiépítik a népligetet is: ebben az esz­
tendőben az öntözőhálózatot és az utakat alakitjak ki.

• • e

a következő időszakban jónéhány közkedvelt budapesti 
strandfürdőt újítanak fel, építenek át. ugyanis a fővárosi 
fürdők műszaki állapota az utóbbi évtizedekben sokat rom­
lott. a jelenlegi tervidőszakban teljesen felújítják a gel­
lert pezsgő- és hullámfürdőt, és hozzálátnak a dandár fürdő 
átépítéséhez, ezen kívül befejezik a császár uszoda átépíté­
sét is. a tervek szerint ebben az évben téliesitik a szabad­
ság strandfürdőt, s november 7-ig felépítik az újpesti für­
dőt. távolabbi program - már az v. ötéves terv feladatai kö­
zé tartozik - a Lukács és a Széchenyi fürdő rekonstrukció ja, 
továbbá a zuglói pascal strand és fürdő felépítése, valamint 
néhány uj kerületi uszoda Létesítése, /mti/

bb 2. iseumi játékok szombathelyen

1974. julius 19.vid.-fm gi -ez

szombathely világhírű műemléke, az isis szentély az i- 
dén is számos kulturális rendezvény színhelye Lesz. augusz­
tus 2-án, 3-án és 4-én plautus ,,a hetvenkedő katona,, cimü 
zenés komédiáját mutatják be. a diszletkészitők már megkezd­
ték munkájukat, tizenhárom évvel ezelőtt is egy plautus-víg­
játékkal, az amphitruoval kezdődött a savaria-rendezvények 
szabadtéri előadásainak sora, s az idén ismét az ókor leg­
nagyobb római komédiairója lép színre az iseumban. plautus mü­
vét devecseri gábor fordította, zenéjét papp zol tán szerezte, 
a rendező békés andrás.

augusztus 9-én és 11-én természetes díszletül szolgáló 
szentélyben varázsfuvolát Láthatja a közönség, mozart zenéje 
tizenkét évvel ezelőtt csendült fel első Ízben szombathelyen, 
azóta a varázsfuvola évről-évre ismétlődő bemutatóit már eu- 
rópa-szerte ismerik és elismerik. az operaesten ezúttal taminó 
szerepében tarján tamás, a grazi operaház tagja, az éj ki- 
álynője szerepében pedig Izabella nawe, a berlini staats-oper 
tagja lép fel. sarastro szerepében első ízben kováts kolos, 
az operaház basszistája mutatkozik be a közönségnek, minden 
eddiginél nagyobb és jobb kórus készül az operára - 
bathelyi máv járómüjavító kórusa és az erkel kórus lépett 
szövetségre a mü sikere érdekében.

a szom-

az operát huszár kiára rendezi, a zene- és énekkart kó- 
rody andrás, kossuth-dijas érdemes művész vezényli, /mti/
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bb 5. száraz virágokat exportálnak csongrádból

foLyt/gibb. 5. akiknek nem sikerült m#. * vid-fm szb -ez 1974. julius 19.

külföldön divatosak és keresettek a száraz virágok,mert 
onapokig tarthatók a vázákban,szép díszei a Lakásnak.szeged 

Is a környékbeli községek kiskertjeiben már szüretelik a statice-t 
magyar nevén sóvirágot .ebből mintegy 200 mázsát vásárol fel ezek­
ben a hetekben a szövetkezetek csongrád megyei értékesítő központ­
ja. megszáritva, csokrokba kötve exportálja a hungaroflór vállalat 
a statice-t ausztriába, a német szövetségi köz társaságba,Olasz­
országba és Svájcba, a száraz virágokat most még a kiskertek nö­
vényeiként ismerik, de már a nagyüzemek is érdeklődnek a termesz­
tésük iránt, mivel kedvező áron értékesíthetők. /mti/

IlsIjBirmmérlegelték a felmérés során a szakemberek az egyetemi 
előkészítő tanfolyamok tapasztalatait is. ezzel kapcsolatban a 
legszembetűnőbb probléma: a részvevők viszonylag kis száma 
és aránytalan megoszlása, az előkészítőkön ugyanis a Legnagyobb 
százalékban az értelmiségi származású gyerekek vettek részt, 
csak ezután következnek a fizikai dolgozók gyermekei, legala­
csonyabb a mezőgazdasági fizikai származásúak részvételi ará­
nya. a kutatók véleménye szerint súlyos gond, hogy a részvé­
tel Lehetősége esetleges, gyakran éppen azok nem részesülnek 
előkészítésben, akiknek Legnagyobb szükségük volna rá, helyte­
len az is, hogy az előkészítőkön - különösen amelyeket nem az 
adott felsőoktatási intézmény szervez - a tematika, a módsze­
rek gyakran nem a felvételiken szükséges ismeretek, készsé­
gek megszerzését segítik elő.
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bbb 4.
coopturist-nál 

i kg/s szb ie

az év első fLében 5400-án, a tavalyinál 
csaknem ezerrel többen utaztak a coopturist-tal külföldre. a két- 
három napos hétvégi utak helyett újabban inkább a hosszabb,Lehe­
tőleg több országot is megismertető programok iránt növekszik az 
érdeklődés, igy kedveltek az idén először indított nszk-holland 
és a spanyol utak.

fokozódik az érdeklődés a szocialista országok, főként a 
szovjetunió iránt, ezért a szövetkezetek utazási irodája idén 
újabb tuvonalakkal bővíti a választékot, az első turisták most 
jelentkeztek a 18 napos közép-ázsiai utazásra, a gazdag program­
ban többek között a kara-kum sivatag oázisában elterülő türkmén 
főváros, ashabad megtekintése is szerepel, külön érdekesség, 
hogy a feketehomok-sivatagban teveháton is járhatnak a vállalko­
zó kedvű turisták, a másik uj ut tbiliszit és jerevánt is érin-

teveháton a kara-kum sivatagban - uj programok a II
eII

1974. julius 19.

a megkérdezetteknek több mint feleipj
Us®

úgy ment el a felvéte­
li vizsgára, hogy annak lefolyásáról semmiféle előzetes érte­
sülése nem volt.
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#3% a feL nem vett diákok közül a tapasztalatok szerint a 

szakközépiskolát végzettek - a nemleges válasz után - köny- 
nyebben illeszkednek az élet mindennapjaiba, mint a gimnazis­
ták. ez érthető is, hiszen ez az iskolatípus szakmát ad a ke­
zükbe. nehéz a helyzet vidéken, főként a községekben, ahol 
az elhelyezkedési lehetőségek sokkal korlátozottabbak, mint a 
fővárosban.
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®§P a munkábaállók magas arányát bizonyító statisztikák cáfol­
ják azt a hiedelmet, hogy a fel nem vettek egyik munkahely­
ről a másikra vándorlók, beilleszkedésre képtelenek, az elke- 
vseredettke, a tanácstalanok azonban jórészt éppen azok kö­
zül kerülnek ki, akik nagy elhatározással, erős hivatástudat­
tal és szorgalommal készültek pályájukra, ezért 
tűnő statisztikai adatok nem adhatnak fölmentést az elutasí­
tottak sorsa figyelemmel kisérésének kötelezettsége alól. s 
még erőteljesebben húzzák alá: jogos a fiataloknak az az igé­
nye, hogy képességeiket, pályára való alkalmasságukat a felvé­
telinél sokkal mélyrehatóbb, alaposabb vizsgálati módszerrel 
mérjék 
fel. /mti/

&B Sasg ti.

idei újdonság a 8 napos szezonvégi jugoszláviai utazás, 
októbertől decemberig főként szocialista brigádoknak, terme­
lőszövetkezeti tagoknak és nyugdíjasoknak szervez a cooptur1st 
a tengerparti vodicébe olcsó pihenési lehetőséget. /mti/
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bb 6. ,, egyénre szabott,, patronáló mozgalom - a kisz
országos akciója a pályakezdő fiatal szakmunkások segítésére

1974. julius 19.i pr gk hi bh la

egy-egy tanév végeztével körülbelül 165 ezer, felső­
fokú, középfokú vagy általános iskolai tanulmányait befejező 
fiatal áll munkába; közülük a Legtöbben - 60-65 ezren - szak­
munkásként tépik át életük első ,, igazi,, 
bét. a velük, az uj munkásnemzedékkel való törődés fontosságát 
bizonyítja, hogy pályakezdésük, beilleszkedésük segítése he­
lyet kapott a kisz központi bizottságának a párt xi. kong­
resszusát, hazánk felszabadulásának 30. évfordulóját köszöntő 
országos akcióprogramjában, hogyan hívják életre az üzemi 
kisz-szervezetek a pályakezdő fiatalokat patronáló mozgal­
mat? - kérdezte fehér páter, az mti munkatársa a kisz kb ifjú­
munkás tanácsának illetékeseit.

munkahelyének küszö-

f: ' az első munkavállalás jelentős fordulópont minden
fiatal életében, hiszen bizonyítaniuk kelt szakmai tudásukat, 
rátermettségüket, s ugyanakkor meg kell ismerkedniük a szü- 
kebb munkahelyi közösséggel, szokásaival, a gyár, az üzem 
hagyományaival, a harmonikus beilleszkedéshez természetesen 
együttes, összehangolt munkával segítséget nyújtanak az 
állami és társadalmi szervezetek , az iskolák és a munkahe­
lyek. sok helyen már hagyományos az ünnepélyes szakmunkássá 
avatás, a pályakezdő fiatalok fogadása, az üzem bemutatása, 
^hosszasan Lehetne sorolni a jó példákat, a bevált , hasz­
nálható módszereket, de nem keltene sokáig keresni a példá­
kat az ellenkezőjére sem: sajnos a beilleszkedés segítésén a 
munkahelyek nagy részében ma még csak a belépők fogadásának 
megszervezését, a kezdéshez szükséges információk közlését 
értik.

- az ifjúmunkás tanács nagy jelentőségűnek tartja, hogy 
a pályakezdők fogadása, beilleszkedésének segítése ,, egyén­
re szabott,, legyen, az alapelv: minden pályakezdő fiatalt 
patronálni kell, akinek szüksége van a segítségre. olyan idő­
sebb, szakmai és élettapasztalattal rendelkező dolgozóknak kell 
szárnyaik alá venniük a fiatalokat, akiknek felkészültsége és 
közösségi magatartása alkalmas a személyes példamutatásra, a 
tudás közvetítésére, a patronálás módszerei természetesen le­
hetnek különbözőek, tartalmuk azonban ugyanaz: a szakma 
elméleti ismereteinek, gyakorlati fogásainak átadása, sza ma- 
szeretetre nevelés, a munkásmozgalom eszméinek elmélyítés , 
a közösségi beilleszkedés segítése, a továbbképzés iránti 
igény felkeltése. /folytköv./

—6—

folyt./egyénrebb. 6

- a szakmunkástanulókat és pályakezdő fiatalokat patronáló 
alom rendszerének kialakítása, megszervezése, országos 

elterjesztése csak széles körű társadalmi összefogással, az 
állami és társadalmi szervek összehangolt munkájával lehetsé­
ges. jelentős feladatok várnak azonban a munkahelyi kisz-szer- 
vezetekre is, amelyeknek kezdeményezniük kell a mozgalom meg­
szervezését, pályaválasztási megbízott kinevezését, segíteniük 
kell a patronálás tartalmának kialakításában s folyamatosan fi­
gyelemmel kell kísérniük, ellenőrizniük és értékelniük a moz­
galmat. jól tudjuk : - a patronálás megszervezese önmagában nem 
elegendő a zökkenőmentes munkahelyi beilleszkedéshez, hiszen nem 
pótolhatja a közvetlen munkahelyi kollektívái a szocialista 
brigád, a kisz-szervezet közösségét, erejét , segítő gondosko­
dását ; csak azzal együtt alkothat teljes egészet.

bh

- a kisz kb ifjúmunkás tanácsa - a mozgalom országos elter­
jesztésére, megszilárdítására és egy esztendős tapasztalatai­
nak összegyűjtésére - az 1975. évi ifjúmunkás napok egyik 
fontos eseményeként meghirdette a patronál ók i . országos 
tapasztalatcseréj ét./mti/
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1 folyt/bb.ő.egynére szabott

laCPiSt, jól tudjuk : - a patronálás megszervezése önmagában nem 
elegendő a zökkenőmentes munkahelyi beilleszkedéshez, hiszen nem 
pótolhatja a közvetlen munkahelyi kollektíváé a szocialista 
brigád, a kisz-szervezet közösségét, erejét , segítő gondosko­
dását; csak azzal együtt alkothat teljes egészet.
2. folyt./ bh

• e •

- a kisz kb ifjúmunkás tanácsa - a mozgalom országos el ter­
jesztésére, megszilárdítására és egy esztendős tapasztalatai­
nak Összegyűjtésére - az 1975. évi ifjúmunkás napok egyik 
fontos eseményeként meghirdette a patronálók i . országos 
tapasztalatcseré jét./mti/
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bb 7. zeneiskola épül komlón- *

8 ípwib
1974. julius 19.

a mecseki iparvárosban, komlón, uj zeneiskola épül. kö­
rülbelül tízmillió forintba kerül és őszre készül el. az 
egyik Legszebb, Legkorszerűbb kulturális intézménye lesz ez 
a 30 ezer Lakosú szocialista városnak, komlón igen élénk 
ének-zenei élet van. annakidején kodály zol tán is gyakran 
megfordult a városban, jelenleg pedig minden évben valami­
lyen országos vagy nemzetközi ének-zenei esemény színhelye, 
a húsz tantermes zeneiskola és a hozzákapcsolódó kamara­
hangverseny-terem jól szolgálja majd a zeneoktatást, a zene­
élet fejlődését, az intézmény része annak a nagy művelődési 
központnak , amely a mostani és a következő ötéves tervben 
készül el komlón» az épülettömb hét kulturális egységet foglal 
majd magába: az épülő zeneiskola mellett kulturotthont, film­
színházat, koncerttermet, könyvtárat, ifjúsági házat és ut- 
törőházat. a terv szerint a hetvenes évek végére készül el az 
ország egyik legszebb, legmodernebb művelődési központja, még 
a következő évszázadban is kielégíti msajd a mecseki iparváros 
kulturális igényeit./mti/

vid kz bh -ez
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bb 9. négy községnek egy körzeti óvoda 

vid fm mné fm bh -ez
%■-' |1974. julius 19.

követésre méltó kezdeményezést valósit meg a négy tele­
pülést összefogó nagyszekeres! közös községi tanács, szep­
tember elsején az egyik csatolt községben, kisszekeresen meg­
nyitják a négy település 100 személyes körzeti óvodáját, mivel 
nincs lehetőség mindegyikben önálló óvoda létesítésére. a gye­
rekek óvodába és hazaszállítására külön autóbusz áll rendelke­
zésre, amelyet a budapesti közlekedési vállalattól 
szekeres! tanács, autóbuszvezetőről, üzemanyagról | 
mezőgazdasági termelőszövetkezet gondoskodik./mti/

0

E®t a nagy- 
a két

- 7 -Zvv

VJ

I

m

■

ti
• ]

1

|8
ft

I
%

%
;v

m
.

0

cSí
H
m

mmmmmmmmmmmmmmmmrni

C
L Q

)



WMmmmMmmmmm
R
K?

fiatal zeneművészeink külföldi pódiumokon

1974. julius 19.

idén folytatódtak az elmúlt év nagy nemzetközi zenei ver­
senyein aratott magyar sikerek, énekművészeink és hangszeres 
szólistáink a világ számos pódiumán öregbítették tovább ze­
nekultúránk hírnevét.

bb 8.
irádióbana Lengyel kultúra hete a magyarbb 10.1 ro tr hi bh La

1974. julius 19.i nn s hi bh -ez

a népi Lengyelország fennállásának 30. évfordulója 
alkalmából a hagyományokhoz híven julius 22-28 között a 
magyar rádió ismét megrendezi a lengyel kuJAura h^tét. 
hétfőn sugározzák a kossuth adón jerzy adrizejewsflkí 
az aranyróka című elbeszélésének rádióadaptációját, este 
jelentkezik ritmusok és hangulatok a varsói rádió hullámhősz- 
szán címmel zoltán péter műsora, az esti órákban a petőfi 
adón a lengyel rádió népi együttesének műsorából csendülnek 
fel részletek, az urh-adón pedig moniuszkó dalokat énekel: 
andrzej hlolski. kedden a reggeli órákban lengyel zongoraművészek 
Chopin felvételeiből hallhatunk válogatást, mig a kora dél­
utáni órákban népszerű operák részletei szólalnak meg len­
gyel művészek tolmácsolásában, a kossuth adón hangzik el este 
jerzy janicki: a hires bodziák-fivérek cimü rádiójátéka, dobál 
Vilmos rendezésében, lengyel szerzők müvei szólalnak meg a 
késő esti órákban neves szólisták előadásában.

szerdán a kossuth adón jan fryderyk dabrowolski együt­
tese szórakoztatja a hallgatókat, a brno-i állami filharmónia 
zenekara hangversenyének műsorán lutoslawski müvek szerepel­
nek. a 3. műsorban janusz krasinski sztriptíz cimü müve sze­
repel. török tamás rendezésében.

csütörtökön reggel a petőfi adón zbigniew namyslovski és 
együttese játszik, majd ,, varsói színház, film és a néző 
címmel mészáros tamás műsora nyújt bepillantást a baráti szo­
cialista ország fővárosának kulturális műhelyeibe, este a 
varsói könnyűzenei magazin kínál kellemes perceket a müfa j 
kedvelőinek, a zenei választékban szerepel még moniuszko 
a kisértetkastély cimü operájának néhány részlete, illetve 
egy összeállítás, amelyben a világhírű zeneszerző, krzysztof 
penderecki saját müveit vezényli.

mpászthy julla a barcelonai énekversenyen második dijat 
nyert; a párizsi fauret versenyen miller Lajos, az operaház 
magánénekese nyerte a nagydijat, ezenkívül operaénekes! talen­
tumának méltánylásáért, a fauret dalok előadásáért különdijat 
is kapót, s a férfi operaénekesek különdiját is megszerezte, 
művészetének elismerését jelenti az is, hogy meghívták az 
aix en provence-1 fesztiválra, ahol nagy sikert aratott s 
ahonnan az elmúlt napokban tért haza. Párizsban az operanéne- 
kesnők képviseletében csengery adrienne, az operaház művésze 
harmadik dijat, s az operaénekesek női kategóriájának külön­
diját nyerte el. a világhírű prágai tavasz fuvolás versenyén 
solti krtisztlna második dija is elismerésre méltó, mint sass 
sylvia megosztott második dija a moszkvai Csajkovszkij ének­
versenyen. második dijával bővitette nemzetközi sikereinek 
számát a szovjet fővárosban kováts kolos, s a díjazottak közé 
került gáti István is, schiff andrás fiatal zongoraművész ne­
gyedik helye azért értékes, mert csaknem száz versenyző között 
szerezte meg.

8H1

i
?*7wma

nem szűkölködik eseményekben az év második fele sem. 
augusztus végén a hollandiai s-hertogenboschban az operaház 
énekese, polgár László indul . a szeptemberi eisenstadt-i, 
rangos vonósnégyes-versenyen a kiss andrás vezette uj magyar 
vonósnégyes képviseli kvartettjeinket, a belgeádi demus ver­
senyen a jeunesses fúvósötös indul; tagjai: zempléni tamás 
kürt, ifj . kovács Imre fuvola, csánky emilia oboa, hortobágyi 
györgy fagott, és berkes klámán klarinét, itt egyébként a 
fuvolások szólóversenyében vesz majd részt solti krisztina, 
aki ebben az évben prágában emlékeztes sikert aratott, s a 
fúvósötös fuvolása, kovács Imre szólistaként is bemutatkozik, 
a zwockaui Schumann verseny Lesz az év utolsó nagy nemzetközi 
zenei versenye, ahol a világ számos tájáról érkező művészek 
két kategóriában, a dal és a zongora műfajában mérik össze 
tudásukat. a nagyjelentőségű vetélkedőre még nem jelölték ki a 
magyar részvevőket, annyi azonban már bizonyos, hogy mintegy 
tizen utaznak az ndk-bell városba./mti/

1
í
!

ha királypénteken kerül a közönség elé tadeusz nowak 
Leszel, ha bakó Leszel,,... cimü regénye hangjátékváltozatá­
nak első része, a könyvet fejér Irén fordítása nyomán kopányi 
györgy alkalmazta a hangjáték követelményeihez, máder László 
műsora a slask együtteshez invitálja a hallgatókat, a petőfi 
adón sugározzák krysztof jakowicz hegedüestjét a 6-os stúdió­
ból. a 3. műsorban a varsói musicae antiquae kollégium ének­
és hangszer együttese felvételeiből kapunk részleteket, 
/folyt, köv./
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operai világsikerekaz 1. kér. művelődési ház
címmel hangversenyt rendez szombaton este a halászbástyán, 
az állami operaház magánénekesei a közalkalmazottak szim­
fonikus zenekarának kíséretével verdi, pucolni, más 
bizet és Leoncavallo operáiból adnak elő részleteket

j

/folyt, köv./
11

z

bb 12. hétvége

1974. julius 19. 

kirándulóknak

1 zsu pf hi bh La

érdekes egy, két- illetve háromnapos kirándulásokat, 
valamint egynapos városlátogató túrákat szervez e hét végén is 
a tit és az ibusz. vasárnap a zirc-pannonhalma, és a nagyvá- 

- tihany útvonalra indítanak egynapos kirándulásokat.zsony
kétnapos túrát az aggtelek-jósvafő útvonalra, háromnapost 
pedig aggtelekre, illetve pécs-balatonra szerveznek, város- 
látogató kirándulás keretében megismerhetik a résztvevők 
Pécset, s legnevezetesebb épületeit, vasárnapra fürdő-túrát 
indítanak a keszthely-héviz útvonalra, művészeti séták kere­
tében szombaton a várbeli emlékekhez, vasárnap az országház 
épületébe, illetve Szentendre műemlékeihez látogathatnak el 
a kirándulók.

múzeumok - kiállitáso k

még mindig látható a helikon galériában kőibe mihály 
grafikusművész kiállítása, a csontváry-teremben pedig három 
grafikus művész Shakespeare drámákat illusztráló rézkarcai­
nak tárlata.

szombaton nyílik a budavári táncsics mihály utca 26. 
sz. házban a helyreállított középkori zsidó imaház, amely a 
xiv. században épült és 1964-ben tárták fel. a restaurált gó­
tikus épület a továbbiakban szerdán, vasárnap és ünnepnapokon 
10-től 18-óráig várja Látogatóit.

a magyar nemzeti galériában szervezett tárlat- 
vezetésen vasárnap délelőtt a xix. századi portréfestészettel,

galéria régi művészeti alkotásaival és az alföldiek fes­
tészetével, , a szépművészeti múzeumban pedig maulbertsch és 
kora művészetével ismerkedhetnek az érdeklődők.

zenekedvelőknek
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bb 10. /a lengyel kultúra folyt./ bh

szombaton a kossuth rádióban a régi lengyel muzsika 
történetéből elevenít fel néhány epizódot Lázár eszter műso­
ra. ugyancsak itt kerül bemutatásra az arcképvázlat ad am 
micfciewiczről
lomásálból, lépzők címmel kerül a hallgatók elé henrik 
bardijewski hang játéka, a Petőfi adón pedig a varsói rádió 
tánczenei müsoraibólö idéznek fel népszerű dalokat.

vasárnap a 3. műsorban mutatják be a népszerű beat 
énekesnő , maryla rodowicz nagylamezét. és ugyancsak itt 
sugározzák penderecki: a louduni ördögök című háromfelvo- 
násos operáját a hamburgi operaház művészeinek tolmácsolá­
sában, a kossuth adón a nálunk is többször megrodult 
skaldowie együttes uj felvételei csendülnek fel./mti/

címmel összeállítás az Író müveiből és vál-»»

bb 11. megóvják a cáki pincesort

vid kz bh -ez 1974. julius 19.

a vas megyei cák községben található az ország egyetlen 
gesztenyefákkal szegélyezett pincesora, a páratlan 
értékű 150-200 éves pincék, a többszáz éves 
szelidgesztenyefák között festői környezetben helyezkednek 
el. az úgynevezett boronafalu gerendákból összeácsolt, 
zsupfedeles , tölgyajtós, egyhelyiségü építmények, népi épí­
tészetünk remekei.

a savaria muzeum az értékek megóvása érdekében hét régi 
pincét megvásárolt, helyreállításuk után valamennyit környéken 
gyűjtött szőlészeti, borászati felszereléssel, különböző 
munkaeszközökkel rendezik be./mti/
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2. folyt./ bhbb 12. / hétvége

kirándulásokat tehetnek a vizet kedvelők a dunán is. 
a mahart menetrendszer inti haj ój áratokat indít esztergámba, 
surányba, a soroksári dunaágba, ráckevére, dömsödre és tassra. 
a hagyományos sétahajók szombaton háromszor, vasárnap pedig 
ötször fordulnak. ütjük másfél órás, illetve az esti zenés 
hajózás három óráig tart. a hajón étterem, büfé áll a vendé­
gek rendelkezésére.a menetjegy személyenként 12 forint, az esti 
útra 15 forint.

reggel 9 órakor szárnyashajó indul esztergomba, utasainak 
élményt Ígér a dunakanyar végighaj ózása./mti/
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folyt./ bh29..bb 12. /hétvége
aki szereti a könnyűzenét és a folklórt , jól szó­

rakozhat szombaton este a xiv. kerület éréózsavölgyi-parkszin-

során összegyűjtött népzenét tolmácsolják.

2s|j

lyiségében szombaton este bécsi operettmuzsikát nallhat a 
közönség, az előadáson közreműködnek az allami operaház magán­
énekesei és a ganz mávag koncert fúvós zenekara.

•r'5C
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■
strandolóknak

nagy forgalomra számítanak a budapesti strandokon is. 
a palatínuson és a szabadság strandon kívül kellemes pihenést 
és kikapcsolódást nyújt a csepeli és a csillaghegyi strand 
hideg- és melegvizű, külön gyermekek és felnőttek számára 
épített medencéivel, zöld pázsitjaival és éttermeivel, a kül­
ső kerületekben lévő többi strandfürdőié könnyen elérhető a 
különböző közlekedési eszközökkel.
/folyt, köv./%
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vbb.15. a 7. volán kezdeményezése - irányvonatok viszik az építő­
anyagot Szolnok megyébe
vid/fm/ok la

több mint százezer tonna építőanyagot szállítottak az idén 
a Szolnok megyei útépítkezésekhez a 7. volán vállalat által indí­
tott irányvonatokon, a kő- és homokbányáktól távoleső alföldi me­
gyeben a szállítási kapacitás - elsősorban a közúti jármüvek - je­
lentős részét foglalták le ezek az anyagok, amelyeket nyékládházá- 
ról, a zempléni hegységből, illetve a mátrából kell az építkezé­
sekhez vinni, a volán által szervezett és menetrendszerűen közle­
kedő irányvonatok hozzájárultak ahhoz, hogy az elmúlt hónapokban 
enyhültek a szállítási gondok a megyében, s a betakarítás idején 
nem kell a közúti jármüveket épitőanyagszállitással lekötni.

bb.13. napirenden a lakáshelyzet - a Szolnok hegyei képviselők 
tanulmányútja hat városban

vid/fm/ok 1974. julius 19.1974. julius 19.-ez5

Szolnok megye országgyűlési képviselői a megye lakáshely­
zetének javítását célzó kezdeményezést tettek: október közepéig 
felmérést készítenek a megye jelenlegi lakáshelyzetéől, ezen­
kívül tanulmányozzák más megyék lakáspolitikai munkáját és mód­
szereit. felkeresik többek között Székesfehérvárt, égért, 
békéscsabát, megvizsgálják, hogy a megyeszékhelyek párt- és ta­
nácsi szervei hogyan elégítik ki a Lakosság igényeit, milyen gaz­
daságos lakásépítési módokat alkalmaznak, hogyan támogatják a 
nagycsaládosokat, külön vizsgálat tárgyává teszik a megye három 
nagyobb városa - szolnok, jászberény és karcag ,- lakáshelyzetét, 
tanácskozást folytatnak a mészöv-elnökségével és az otp megyei 
'igazgatóságával a szövetkezeti, illetve az otp-lakások szám­

szerű fejlesztésének lehetőségeiről.

0# 
0#
1

•7l® j bb . 16. 

s/ok hgy
a kgst statisztikai állandó bizottsága

1974. julius 19.

fennállásának 50. évfordulóját ünneplő mongol statisztikai hi­
vatalban tartja soron következő ülését, a tanácskozásra dr.szaba­
di egonnak a központi statisztikai hivatal elnökhelyet­
tesének vezetésével küldöttség utazott Ulánbátorba./mti/

a képviselőket az sarkallta erre a munkára, hogy a megye 
lakáshelyzete - a negyedik ötéves tervben megépülő 15 ezer la­
kás ellenére - még mindig nem kielégítő, a jogos igénylők között 
sok a nagycsaládos fizikai dolgozó, a felméréssel az ötödik öt­
éves terv lakásépítési programjának szélesítését szándékoznak 
elősegíteni, igyekeznek uj erőforrásokat feltárni és újabb erő­
ket koordinálni a pénzügyi alap szélesítésére. a csaknem három hó­
napos vizsgálat és tanulmányút tapasztalatait az őszi képviselő- 
csoport ülésen tárgyalják meg és a dokumentumot eljuttatják az 
illetékes megyei szervekhez és felhasználják az országgyűlés vitá­
jában is./mti/

I 1;
%

328

H — 60 —

bb.17. napirenden budapest vízgazdálkodása 

Pf/ok hgy
B i

1974. julius 19.00 —e a főváros és az országos vízügyi hivatal vezetői megvitatták 
budapest vízgazdálkodásának helyzetét, az együttműködés tapaszta­
latait és meghatározták a főváros vízgazdálkodásának középtávú 
feladatait, a tanácskozáson résztvett katona Imre, az mszmp köz­
ponti bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titká­
ra, szépvölgyi Zoltán, a fővárosi tanács elnöke, és dégen Imre ál­
lamtitkár, az országos vízügyi hivatal elnöke./mti/

isbb.14. négymillió forint társadalmi összefogásból 

víd/fm/ok

-a m-ez 1974. julius 19.

debrecen Lakosai a társadalmi munkán kívül jelentős össze­
gekkel is hozzájárulnak az egy nap debrecenért mozgalom sikeré- 
hez az uj létesítmények megvalósításához, a nagyerdő sétányainak 
bővítéséhez, a külsőségi kerületekben mikro-sportpályák építésé­
hez. a városban 380 munkahely dolgozói ajánlották fel erre a 
5?LriLe,9y napi bőrüket, és julius közepéig négymillió forintot 
fizettek be a városi tanácsnak, az összeg jelentős részét a nagy- 
erdő Legszebb részén felépülő 200 személyes jubileumi óvodára

,az,u; gyermekintézményt a tervek szerint a város felsza- 
badulásának évfordulóján , ez év októberében adják át rendelteté­
sének./mti/
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w.bb.18. javult a tejiparban dolgozó nők helyzete - ülést tartott 
az édosz elnöksége

t jf/s/ok hgy

1o folyt./okbb.19./közlekedési

motorkerékpárjával nem adta meg az elsőbbséget a xiv. kér. 
hungária krt. és jurisics mlklós u. kereszteződésében szántó Im­
re 19 éves diszpécser budapesti Lakos és egy tehergépkocsi el­
ütötte . a mentők súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállítot­
ták kórházba.

m
1974. julius 19. Effe

..íafetáPsS

az édosz elnöksége pénteken azt vizsgálta meg, hogy az el­
múlt időszakban mit tettek a vállalatok, az asszonyok és a lá­
nyok helyzetének javítására, a jobb munkafeltételek biztosítása 
érdekében, figyelembe véve, hogy a tejiparban dolgozók csaknem 
fele nő. az elnökség megállapította, hogy a tejipari vállalatok 
az uj beruházások megvalósulásáig nem rendelkeznek elegendő ter­
melési kapacitással, ezért különösen a tej felvásárlás csúcsidő- 
szakában többnyire három műszakban üzemelnek, sőt helyenként va­
sárnap is dolgoznak, növeli a nehézségeket, hogy az üzemek terü­
letileg szétszórtan helyezkednek el, a vállalatok munkakörülmé­
nyei is eléggé kedvezőtlenek, a helyzet megváltoztatására az üze­
mekben eredményes erőfeszítéseket tettek egyebek között például, 
több tíz millió forintot fordítottak szellőzőberendezések felsze­
relésére, és tartálymosóberendezések beépítésére, egy millió fo­
rintot költöttek zaj csökkentő egyéni védőfelszerelésekre és hang­
szigetelőket is felszereltek. az anyagmozgatás gépesítésére 43 
millió forintot költöttek, mindezek a beruházások sokat javítottak 
a nők munkakörülményein is. az üzemek biztosítják a nők tovább­
tanulását, indokolt esetekben a jogszabály szerint járó kedvez­
ményeken túlmenően, jobb műszak beosztást, ösztöndíjat és más jut­
tatásokat kapnak .

szabálytalanul előzött személygépkocsijával túrái andrás 
59 éves edző, budapesti Lakos és a Ív. kér. külső váci utón a szi- 
Laspatak hidkorlátjának, majd onnan egy előtte álló személygép­
kocsinak ütközött. az összeütközés következtén túrái andrás 
lyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett, a mentők kórházba 
szálLitották.

Isiifisu-

Ifigyelmetlenül vezette kerékpárját a x. ■> 
ut 24-25 előtt mrázik László 10 éves tanuló és

kér. körösi csórna
.. . .. .. egy 32-es jelzé­

sű busz elütötte . mrázik Lászlót a mentők súlyos, nem életve- 
szelyes sérüléssel kórházba szállitották./mti/SÉ MRS

V bb.20. rendőrségi hir 

Pf/ok hgya 1974. julius 19.

a xv. kerületi rákospalota-ujpest máv vasútállomáson ön­
gyilkossági szándékkal a vonat elé vetette magát daróczi viola 
20 éves betanított munkás fóti :' Lakos, és olyan súlyos sérülést 
szenvedett, hogy a kórházba szállítás közben meghalt./mti/

nincs üzemi óvoda és bölcsödé: sa jéí:gyermek intézménye 
csak a budapesti tejipari vállalatnak van. a vállalatok anyagi 
eszközökkel és társadalmi munkával támogatják a tanácsi óvodák és 
bölcsődék Létesítését, azért, hogy ott helyezhessék el a tejipar­
ban dolgozó szülők gyermekeinek egy részét./mti/

mmmmEíSSS
..

' KWkbb.21. vízügyi múzeumot nyitottak gyulán 

vid/ká/ok hgy M
#

bb.19. közlekedési balesetek 

Pf/ok

1974. julius 19.

a gyulai vízügyi igazgatósághoz tartozó hosszútoki szivattyú­
telepnél pénteken egy használaton kívüli épületben vízügyi mú­
zeumot nyitottak, két helyiségben helyezték el a körösök vidéké­
nek vízügyi emlékeit: fényképeket, vízrendezési térképeket, mű­
szaki és használati eszközöket, a múzeumban kapott helyet a szá- 
zadforuló táján készült, első gőzzel működő vizszivattyu-rendszer

hgy 1974. julius 19.

figyelmetlenül haladt át az úttesten a x. kér. kőbányai ut 
es kismartoni ut kereszteződésében rádler kálmán 62 éves nyugdí­
jas, budapesti Lakos és egy tehergépkocsinak ütközött, a mentők 
súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították kórházba.

'
:

;
' mi

wM

'
is.

/folyt.köv./
a bodoky károly nevét viselő vízügyi múzeumot takács Lajos 

a körösvidéki vízügyi igazgatóság igazgató főmérnöke adta át 
rendeltetésének./mti/
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bb.22. Lottó nyerőszámok

ill
1

bb.26. átadták az ezredik öttonás portáldarut 

t ni/pf/ie/ok hgy

pénteken a magyar hajó - és darugyár daru gyáregységében 
hausz andrás igazgató ünnepélyesen átadta az ezredik öttonás 
portáldarut, amelyet a mashinoimport szovjet külkereskedelmi 
vállalat nevében v.m. nyeharosev elnökhelyettes vett át. az 
átadásnál megjelent méhes Lajos, a vasas szakszervezet,főtitká­
ra, valamint dr.j. levcsenko, a szovjet kereskedelmi képviselet 
vezetője.

1974. julius 19°

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a sió­
fokon megtartott 29. heti lottósorsoláson a következő számokat 
húzták ki:

gk/ok hgy

1974. julius 19.

11, 20, 71, 79, 80.

/mti/

..■v

a magyar hajó- és darugyár 1946-ban kezdett portáldarukat 
gyártani szovjet tervek alapján és eddig 47 típusból 
kétezret készítettek, a most átadott öttonnás típus első példá­
nyát 1958-ban állították elő és ez a világon az első olyan daru- 
tipus, amelyből ezer darab készült.

az ünnepélyes átadás befejezéseként szép jános, a magyar 
hajó- és darugyár vezérigazgatója kitüntetéseket adott át a da­
ru fejlesztőinek és gyártóinak./mti/

bb.23. ibusz irodát adtak át Sopronban 

vid/ká/ok

*8#több mint
1974. julius 19.

pénteken Sopronban a Lenin körút 41 szám alatt felavatták 
a 2,5 millió forint költséggel kialakított, több mint 200 négy­
zetméter alapterületű uj ibusz irodát./mti/

-ez

E■
Ki

— o o —

Hébb.24. Íróval bővül a tejtermékek választéka a balaton parton 

vid/ká/ok
-1

bb.27. időjárás jelentés 

ok h gy

1974. julius 19°-ez

1974. julius 19. 

a meteorológiai intézet jelenti pénteken 12 órakor: 

hűvös marad az idő

uj terméket, Írót szállított kétdecis tégelyekben pénteken 
a balaton déli partján Lévő nagyobb élelmiszer üzletekbe a kapos­
vári tejipari vállalat marcali sajtüzeme, az egészséges, üdí­
tő hatású, enyhén savanykás izü italt az első napon ingyen 
adták a fogyasztóknak.

az elmúlt 24 órában hűvös Levegő árasztotta el közép-euró- 
pát. ennek eredményeként jelentősen visszaesett a nappali felme­
legedés, általában 4-6 fokkal marad el a hőmérséklet csúcsérté­
ke a legutóbbi évek átlagától. a reggeli órákban a brit-szigete­
ken, az alpok térségében, valamint a német-lengyel síkságon vol­
tak kiterjedt esőzések, a következő 36 órában a kárpát-medencé­
ben megkezdődik a Lassú felmelegedés.

a következő napokban az igényeknek megfelelően szállítják 
az irót a kereskedelmi hálózatba./mti/

8*bb.25. ötezer hektáros területet ért jégverés győr térségében 

vid/fm/ok 1974. julius 19.

pénteken folytatódott a viharkárok felmérése győr térségé­
ben. az állami biztositó győr-sopron megyei igazgatóságának 
csaknem valamennyi munkatársa a földeken és az épületeken okozott 
kár felmérésén dolgozott, a hétvégi szabadszombatot sem vették 
ki, hanem folytatták a kárfelmérést, úgy számítják, hogy a jövő 
hét közepére fejezik be a munkát.

tizenhárom termelőszövetkezet és két nagy győr-környéki ál­
lami gazdaság: a nagyszentjánosi és az ikrényi jelentett be vi­
harkárokat. mintegy ötezer hektáros területet ért jégverés, a 
termés ezen a területen átlagosan húsz, de egyes helyeken negy­
ven százalékos mértékben károsodott. a gabonán kívül kukorica- 
és répaföldeket is károsított a jég. ezen felül többszáz épület 
és Lakáskár felmérése is folyamatban van./mti/

-ez
mhazánkban csütörtökön az északnyugati széllel érkező hűvös, 

nedves Levegő hatására a dunántulon már a reggeli órákban megnö­
vekedett a felhőzet, ennek megfelelően a nyugati megyékben még 
5 órát sem sütött a nap. észak-keleten és a tiszántulon viszont 
8-11 órás napsütést észleltek, többfelé volt napközben futó zá­
por, zivatar, a lehullott csapadék mennyisége általában 10 mm 
alatt maradt, de északkeleten helyenként igen nagy csapadék hul­
lott .

/folyt.köv./
35/ok Ul6
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1. foLyt./ok:,bb.28./a belföldi

13. Szolnok megyei lakáshelyzet
14. társadalmi összefogás
15. a 7. volán kezdeményezése
16. a kgst statisztikai bizottságának ülése
17. budapest. vízgazdálkodása
18. édosz ülés
19. balesetek
20. rendőrségi hírek
21. vízügyi muzeum
22. Lotto
23. ibusz iroda Sopronban
24. íróval bővül a tejtermékek választéka
25. a győri jégverés
26. ezredik pgrtáldaru
27. idő járás jelentés
28. hírjegyzék

• • • • •

1
bb.29. három megye kommunális vállalatainak együttműködése 

vi d/f m/ok -ez Pl197 4. julius 19.

pénteken debre enben három megye - hajdú, Szabolcs és Szol­
nok - hat vállalatának vezetői együttműködési megállapodást Írtak 
alá. a debreceni és a hajduszobosziói gyógyfürdő , valamint a 
debreceni, a hajdu-bihar, a Szabolcs- és a Szolnok megyei viz- 
és csatomamüvállalat vezetői vállalták, hogy tevékenységük szer­
vezett összehangolásával, eszközeik hatékonyabb kihasználá­
sával biztosítják a helyi vízigények maradéktalan kielégítését, 
a negyedik ötéves terv célkitűzéseinek teljesítését az egyes mód­
szerek megismertetésével és átadásával, a vállalati műszaki fej­
lesztési tervek kicserélésével, a megadott témák átadásával, a 
megvalósított újítások kölcsönös bevetésével gyorsítják, kölcsö­
nösen kicserélik az üzemeltetési, építési, beruházási és fenntar­
tási munkákkal kapcsolatos tapasztalatokat, egyeztetik vízgaz­
dálkodási terveiket, a távlati tervek is szerepelnek az együtt­
működésben. elsősorban az ügyvitel gépesítésében, valamint a szá- 
mitóoépek alkalmazásában kívánnak a jövőben gyorsabb ütemben 
előrelépni . a szakemberek megállapodtak a szocialista brigádve­
zetők együttes továbbképzésében, továbbá az ágazati feladatok 
szélesebb körű megismertetése érdekében munkásakadémiák Létreho­
zásában is./mti/

5i#
I
pap
Emis
HÉ

2113.25/ok
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1 . folyt./okbb.27./időjárás

Záhonyból 31, vásárosnaményból 36, pátyodról pedig 66 mm esőt 
jelentettek, északkeleten a zivatart helyenként jégeső is ki­
sérte. igen éles hőmérsékleti ellentét alakult ki a nyugati és 
a keleti országrész között. a dunántulon a hőmérséklet csúcsér­
téke csak 18-23 fok, keleten viszont 27-32 fok között volt. az 
éjszaki lehűlés kissé erősödött: hajnalra 12-18 fokig hűlt Le 
a levegő, pénteken délelőtt felhőátvonulások voltak, néhány hely­
ről futó záport jelentetek, a hőmérséklet 11 órára 17-20 fokig 
emelkedett.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 19,8 
fok volt, 2,5 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag, ma 
12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 757 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 20 fok
volt.

a duna vízállása budapesten: 378 cm, hőfoka 19,4 fok. 

várható időjárás szombat estig:

felhőátvonulások, szórványosan futó záporral, élénk, időn­
ként még erős északnyugati, északi szél. hűvös marad az idő. a 
várható legalacsonyabb éjszaki hőmérséklet 12-17, a legmagasabb 
nappali hőmérséklet szombaton 20-25 fok között.

/mti/

bb.28. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 óráig 

se/ok

1. uszodatervek
2. iseum játékok
3. akiknek nem sikerült a felvételi
4. a cooptourist programjai
5. száraz virág
6. patronáló mozgalom
7. zeneiskola komlón
8. fiatal művészeink külföldön
9. körzeti ovoda
10. a lengyel kultúra hete
11. cáki pincesor
12. hétvége

/folyt.köv./

1974. julius 19.-ez
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bb.30. a tömegétkeztetés tapasztalatai komárom megyében 

vid/fm/ok 1974. julius 19.

hogyan alakul a tömegétkeztetés, milyen menüket kínálnak 
a vendéglátó egységek? - erről rendeztek pénteken tanácskozást 
tatabányán a komárom megyei tanácsnál, a megyei kereskedelmi fel­
ügyelőség széles körű vizsgálatának tapasztalatait ismertette 
a városi és falusi vendéglátó vállalatok képviselőivel, elmondot­
ták, hogy a megye ipari centrumaiban néhány év alatt többszö­
rösére emelkedett azoknak a száma, akik igénybe veszik az előfi­
zetéses étkeztetést, valóban tömegessé vált ez az étkezési forma, 
egyes konyhák kapacitását szinte száz százalékosan már ez kö­
ti Le. a kristály vendéglátó vállalatnál például a közétkeztetés 
forgalma meghaladja az évi 18 millió forintot, az ellenőrök se­
hol sem tapasztaltak kirívó hiányosságokat, megfelelőnek tartották 
az adagok mennyiségét és minőségét, s a panaszkönyvekben sem ta­
láltak kifogásoló bejegyzéseket, az ételek választékát azonban 
bővíteni kell - mutattak rá a megbeszélésen, bár a vendéglátó egy­
ségek vezetői közvetlen árubeszerzési jogot kaptak és sok helyen 
bevezették a gyermek,- a diák- és a kímélő menüt, még igy sem 
kielégítő a választék, több vendéglőben napokon át mindig ugyan­
azt a menüt kínálják az étlapok, sőt az egyik helyen az előre el­
készített kártyákon tavasztól-őszig naponta ugyanaz a menü szere­
pel .

-ez

a vizsgálat tapasztalatai alapján javasolta a felügyelőség 
a,vendéglátó üzemek képviselőinek, hogy fokozzák a belső ellenőr­
zéseket. ez különösen falun szükséges 
szeresen a kalkulációkat, az ételek minőségét és adagolását, jó 
néhány helyen sürgőssé vált a konyhák kapacitásának bővítése, 
mert már többszörösér főzik a megengedettnél, ezzel pedig meg­
szegik a közegészségügyi előírásokat, a tanácskozás résztvevőinek 
figyelmét felhívták arra, hogy a lakótelepeken kívül eső, for­
galmas főútvonalak melletti csárdák, vendéglők is kötelesek beren­
dezkedni az olcsóbb ménfők összeállitására./mti/

ahol nem ellenőrzik rend-?

bb.31. jövőre kezdik az ifjúsági kiránduló központ építését - 
tanácskozás a kiskörei üdülőkörzet jövőjéről

vld/fm/ok -ez 1974. julius 19.

a második tiszai vízlépcső körül kialakuló üdülőkörzetről 
tanácskoztak penteken kiskörén a szolnok megyei tanács tervgaz­
dasági bizottságának tagjai és a tiszafüredi tanácstagok, az 
egy hónappal ezelőtt megalakult kiskörei intéző bizottság prog­
ramja alapján beszámoltak az alföld Legnagyobb üdülőközpontjának 
tervéről, és a megvalósítás első Lépéseiről, a 127 négyzetkilo­
méteres víztároló környékén 640 hektár területen 45 ezer üdülő- 
vendéget Lehet elhelyezni, a hétvégi házakban, horgásztanyákon, 
társasüdülőkben mintegy 30 e er, a vá Lalati és szot-üdülőkben, 
valamint a tervezett szállód kban tö b mint 10 ezer szálláshellyel 
számolnak./folyt.köv./

22
13.35/ok
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1. folyt./ok Btbb.31./jövőre kezdik

a tanácskozáson elmondták, hogy már eddig jóval több vállalat, 
intézmény jelentkezett üdülőépítés! szándékával, mint amennyit 
a terület el Lehet helyezni, többszörös a túljelentkezés a ma­
gánvásárlók között szétosztható hétvégi telkekre, parcellákra is. #t

tóaz üdülőkörzetnek négy kiemelt központja Lesz: tiszafüred, 
abádszalók, kisköre és poroszló, ezek közül először a Legjobb 
adottságokkal rendelkező tiszafüredet fejlesztik, a tanácsko­
záson elmondták, hogy elkészült a tiszafüred környéki 160 hek­
táros üdülőterület részletes rendezési terve, az ott megépülő 
harminc hektáros ifjúsági kiránduló központnak pedig már a kivi­
teli terveit készítik, tiszafüreden már épül a sportközpont, a 
debreceni állami erdőrendezőség pedig most dolgozik a környék 
erdőtelepítési tervén, az ifjúsági üdülőközpontot jövőre kezdik 
építeni a tiszafüreden megnyíló önkéntes ifjúsági tábor lakói, 
/mtl/

szünteltetésebb.32. szatina-kishajmás megállóhely ideiglenes 

vid/fm/ok

a máv pécsi igazgatósága közti, hogy a godisa-abalíget köz­
ti pá'lyakorszerüsitési munkák miatt 1974. julius 31-én 12.00 
órától előreláthatólag október 10-j.g szatina -kishajmás meg­
állóhelyet ideiglenesen üzemen kl^ül helyezik.

a megállóhely utasforgalmát autóbuszjáratok beállításával 
bonyolítják Le, olymódon, hogy szatina-kishajmás megállóhely 
jelenlegi helyétől godisa állomásra és vissza a megállóhelyen meg­
álló valamennyi személyvonattól,illetve vonathoz autóbuszokat 
közlekedtetnek, a szatina -kishajmására utazóknak, illetve onnan 
elutazóknak tehát a vonat haladási irányától függetlenül min­
den ^esetben godisán kell a vonatra f%, illetve Le- 
szálMiiok.

a:#

1974. julius 19.-ez

pimMaz autóbuszjáratokon a vasúti menetjegyek érvényesek.

a megállóhelyről - az ideiglenes szünYeltetés alatt - poggyász 
és expresszáru nem adható fel, az oda rendelt ilyen küldeménye­
ket godisán szolgáltatják ki./mti/

&

“o • "
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bb.35. a kék fény 

pá/ok

csütörtöki adásában betöréses Lopás és fegyverrejtegetés gya­
núja miatt körözött mohos sándor 28 éves foglalkozásnélkülit 
hódmezővásárhelyi lakost - a nézők bejelentése alapján - buda- 
pesten elfogta a rendőrség, őrizetbevetel mellett indult elle­
ne vizsgálat./mti/

1974. julius 19°-ez

bb.36. a dunába fulladt 

pá/ok

leányfalunál elek Zoltán 18.,-. éves segédmunkás, budapesti lakos 
fürdés közben a dunába fulladt./mti/

1974. julius 19°-ez

bb.33. hazaérkezett Irakból a magyar kormányküldöttség 

k ms/pf/ok

a magyar kormányküldöttség, amely faluvégi Lajos pénzügy- 
miniszter vezetésével résztvett az iraki köztársaság nemzeti 
ünnepének rendezvényein, pénteken hazaérkezett, a küldöttséget 
a ferihegyi repülőtéren dr.orbán László kulturális miniszter, 
madaras! attila pénzügyi államtitkár és dr.trethon ferenc 
pénzügyminiszterhelyettes, valamint szigeti károly, a külügymi­
nisztérium csoportfőnöke fogadta, ott volt widad a.aj jam, az ir 
ki köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője, 
/mti/

1974. julius 19.-ez

bb.34. debreceni dzsessz együttes spanyolországi fesztiválon 

vid/fm/ok -ez

_ pénteken Spanyolországba utazott dr.kiss ernő háromtagú 
debreceni dzsesszegyüttese. ez alkalommal harmadszor vesznek 
részt a san-sebastiani nemzetközi dressz fesztiválon a 
ceni zenészek./mti/ a

1974. julius 19°

debre-

•- j

bb.37. üzemi baleset

1974. julius 19.pá/ok -ez

szegeden a 11-es számú autójavító vállalat központi tele­
pén Lehotai mihály 18 éves autószerelő, szegedi Lakosra, aki 
szerelés közben nem tartotta be a munkavédelmi szabályokat, rá­
esett az általa javított tehergépkocsi, a szerencsétlen autó­
szerelő a helyszínen meghalt./mti/

— o o —

bb.38. közlekedési balesetek vidéken 

pá/ok 1974. julius 19.-ez

pécs és máriagyüd között csuka jános 36 éves gépkocsiveze­
tő szűri lakos tehergépkocsival, amelyet nem az útviszonyoknak 
megfelelő sebességgel vezetett, az árokba borult, a gépkocsin 
utazok közül beimvl józsef 43 éves művezető, pécsi Lakos a ko­
csiból kiesett és a helyszínen meghalt, egy utas és a gépkocsi- 
vezető könnyebben sérült meg. eljárás indult csuka jános ellen.

muhi határában gulyás mihály 71 éves nyugdíjas nagycsécsi 
Lakos kerékpárral nem adta meg az elsőbbséget és elütötte egy 
teherautó, a kerékpáros olyan súlyosan megsérült, hogy kórház­
ba szállítás közben meghalt.

tamási és pincehely között antli István 34 éves gépkocsive­
zető, tamási lakos tehergépkocsival figyelmetlen vezetés köz­
ben összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő tehergép­
kocsival. a baleset következtében a vétlen tehergépkocsi vezető­
je, berze sándor 40 éves jászberényi Lakos a helyszínen meghalt, 
egy utas könnyebben sérült meg. eljárás indult antli István elten, 
/mti/

— o e —

bb.39. kádár jános Levélben köszöntötte a görög testvérpárt első 
titkárát

s/zs/ok -ez

kádár jános, az mszmp központi bizottságának első titkára 
levélben köszöntötte haritaosz florakisz-jotiszt, a görög kom­
munista párt központi bizottságának első titkárát 60. születés­
napja alkalmából./mti/

1974. julius 19°

14.00/ok - 25
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bb.42. koszorúzás a győri Lengyel emLékmünéL 

vid/fm/ok -ez

ünnepséget rendeztek pénteken győrött, a bem-téri Lengyel 
emlékműnél, a baráti országok felszabadulásának 30. évforduló­
ja alkalmából, a Lengyel és a magyar himnusz elhangzása után 
pernesz gyula, a hazafias népfront győri városi bizottságának 
elnöke mondott beszédet, majd a nádorvárosi kerület és a környe­
ző üzemek képviselői megkoszorúzták az emlékművet.

az évforduló alkalmából a győri újvárosi temetőben virág­
gal borították el annak a több mint negyven lengyel katonának 
a sírját, akik a második világháború során a győri lengyel ka­
tonai kórházban belehaltak háborús sebeikbe, vagy pedig szökés 
közben lőtték agyon őket a város környékén a faiszták./mti/

IIbb.40. elhunyt Sebestyén jános 

s/zs/ok -ez

a párt- és a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntettje, a spanyolországi nemzetközi brigádok 
volt harcosa 73 éves volt. búcsúztatása julius 23-án, csütör­
tökön 15 órakor Lesz a farkasréti temetőben./

mszmp v. kerületi bizottsága 

magyar partizán szövetség

1974. julius 19.
1974. julius 19. #

/mti/

kbb.41. uj izotóp-laboratóriumot kapott az akadémia mikrobiológiai 
kutatócsoportj a

t ms/gk/zs/ok -ez

értékes tudományos műhellyel gazdagodott a magyar tudományos 
akadémia kutatóhálózata: pénteken adták át rendeltetésének a mik- 

TObioLógial kutatócsoport uj épületét.

az átadási ünnepségen dr.földes István, a kutatócsoport 
igazgatója méltatta a kutatómunka lehetőségeit jelentősen kiszé­
lesítő uj létesítmény jelentőségét, szegner László, a x 11. ke­
rületi pártbizottság titkára pedig a kutatóknak sok sikert kívánt 
a megnövekedett lehetőségek között végzett munkához.

— * o —
1

— e e —

ább.43. India nehézipari minisztere budapestre ékrzett 

ni/ie/ok -ez

pénteken budapestre érkezett t.a.pai, az indiai köztársa­
ság nehézipari minisztere, dr.horgos gyula kohó- és gépipari 
miniszter meghívására, tárgyalásokat folytatnak a két ország 
közötti kohó- és gépipari kapcsolatok bővítésének lehetőségei­
ről, a magyar-indiai kormányközi együttműködési vegyesbizottság 
első ülésszakának előkészítéséről.

t.a.pai, és kísérete pénteken meglátogatta az egyesült iz­
zót, ahová elkísérte asztalos Lajos kohó- és gépipari miniszter- 
helyettes és jelen volt a látogatáson c.b. muthamma, az indiai 
köztársaság budapesti nagykövete. dienes bálával, az izzó vezér­
igazgatójával tárgyalásokat folytattak az India első lámpagyá­
rához gyártott magyar berendezések szállításának meggyorsításá­
ról. az elmúlt évben kötött 6 millió dollár értékű szerződés ér­
telmében az izzó komplett Lámpagyárat, üveggyárat és gépgyárat 
szállít a jövő év végéig Indiába, a megbeszéléseken szó volt 
egy indiai televizióképcső-gyár felépítéséről is. amelynek üveg­
ipari részét a szovjetunió, a gyártó béréndezéseKét magyarorszag, 
épületeit India biztositaná./mti/

14.25/ok

1974. julius 19.
1974. julius 19. iái

1

A;
ül

dr.teplán István, az akadémia természettudományi ii. bioló­
giai főosztályának vezetője adta át az uj épületet a kutatócso­
portnak. méltatta az eddigi munka eredményeit, amelyekkel a ku­
tatók jelentősen kivették részüket a tbc elleni küzdelemből. 
a csoport most anyagi és szellemi erőforrásait egy másik népbe- 
tetség, a rák elleni küzdelemre összepontosítja, a rákkutatás

1 
6

Iti Itie y , d ra.K eucm r\ u uc veim c uooi.cKuiiwj4.ij>*, a rákkutatás 
szolgálatába állítja, értékes segítséget nyújt ebben a munkában 
a korszerűen felszerelt u1 izotóp-laboratórium, amely hatható-

I

SS
a korszerűen felszerelt uj izotóp-laboratórium, amely hatható­
san támogatja a mikrobiológiai és immunológiai kutatásokat és 
ezen túlmenően megnyitja az utat a molekuláris biokémiai kutatá­
sok előtt is. m- 27

Mma kutatócsoport nevében dr.földes István igazgató vette át 
az épületet./mti/ . í

m14.05/ok 26

í

fk: .y-- m

C
l"-

i

1

m

■

I
m

m
iii»

 Wiw
##

'



bb.47. mintegy 30 százalékkal olcsóbb a lakás a lakásépítő 
szövetkezetben - sajtótájékoztató a parlamentben a Lakásépítő 
és lakásfenntartó szövetkezetekről

t sb/gk/ie/ok -ez

az országban jelenleg 664 lakásfenntartó és 318 építő szö­
vetkezet működik, a karbantartásban és fenntartásban 92 519 La­
kás tulajdonosa érdekelt, az uj otthonok létesítésére alakult szö­
vetkezetek pedig 18 098 Lakás építését irányozták elő, s eddig 
3679 Lakást adtak át. a szövetkezés e formáinak fejlődéséről, 
eredményeiről, gondjairól és a tervekről pénteken a parlament 
gobelin-termében sajtótájékoztatón számolt be dr.molnár frigyes, 
a szövosz elnöke. jelen volt és válaszolt az évm hatáskörét érin­
tő kérdésekre szilágyi Lajos építésügyi és városfejlesztési mi­
niszterhelyettes is.

1974. julius 19.

dr.molnár frigyes hangsúlyozta, hogy a szövetkezés a magán- 
lakásépitést teszi szervezettebbé és lehetőséget nyújt arra, hogy 
az önkéntesen társult építtetők hatékonyabban használják ki a ren­
delkezésre álló anyagi eszközöket, a tagok munkáját, a vállalatok­
tól és más munkáltatóktól kapott támogatásokat, az mszmp kb és 

a minisztertanács 1970. évi határozatának alapján jöttek Létre 
ezek az uj tipusu Lakásépítő szövetkezetek, s a hároméves tapasz­
talatok alapján megállapítható, hogy ez a társulás a sokrétű 
közreműködés és összefogás kedvelt intézményévé vált, kiegészíti 
az állami erőforrásokat, növeli a kivitelezési kapacitásokat és 
előnyös az építtetőknek is./folyt.köv./

- 29 -

14.50/ok
Mr/irtf-

1. folyt./okbb.46./szombaton kezdődnek

a változások ellenére marton endre szerint a szegedi előadá­
son sem fog megváltozni a vörösmarty-müvnek a nemzetiből is­
mert szellemi koncepciója, sem az egyes szerepek alakítása.

bb.44. kitüntetés 

tr/zs/ok -ez

az elnöki tanács martyn ferenc, kossuth-dijas festőművész­
nek, a magyar népköztársaság érdemes művészének, sokévtizedes 
művészi munkássága elismeréseként - 75 születésnapja alkalmából- 
a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta.

a kitüntetést dr.orbán lászl/ó kulturális miniszter pénteken 
adta át a minisztériumban. jelen volt dr.kornídesz mihály, az 
mszmp kb tudományos.közoktatási és kulturális osztályának vezető­
je./mti/

1974. julius 19.

bb.45. ételbár a balatonelellei 

vid/fm/ok

vadvirág nyraralótelepen. 9 9 9 9

1974. julius 19.-ez

a pest-budai vendéglátó vállalat a siotour balatonlellei 
n^ralótelepén pénteken megnyitotta a 

ételbárt, a hat millió forintos költséggel létesített étte­
rem két részből áll: az egyikben hagyományos módon asztalnál 
szolgálják ki a vendégeket, a másikban pedig a patkó alakú bár­
pultoknál történik a felszolgálás, ahol a vendég szemeláttá- 
ra készül el a megrendelt étel. a vállalat központi előkészítő 
telepéről szállítják ide félkész állapotban a mintegy huszonöt 
féle ételt, s azokat a mélyhűtő kamrájában tárolják. a vendég 
pár perc alatt megkapja a megrendelt ételt elfogadható áron./mti/

vadvirág vörös sün9 9: 9 9 9 9 9 9

M i

i

gr bb.46. 
előadásai

vid/fm/ok

szombaton kezdődnek meg a szegedi szabadtéri játékokmi i
!maái

Ma 1974. julius 19.-ez
I julius 20-án, szombaton kezdődnek meg az 1974. évi szegedi 

szabadtéri játékok előadásai, a ,,csillagtetős,, dóm-téri szín­
padon, a, megnyitó előadáson Vörösmarty ,,czillel és a hunyadiak 
című kétrészes drámáját tekinthetik meg a nézők a budapesti 
nemzeti színház társulatának tolmácsolásában, a fővárosi művé­
szek a szombati dóm-téri előadáson éppen kétszázadik alkalommál 
játsszák a müvet, marton endre rendező irányításával a több mint 
egy hétig tartó helyszíni próbákon a tér adta környzet, a kőszín­
házinál Lényegesen nagyobb méretek igényének megfelelően -formál­
ták újjá mozgásukat, a környezetbe illeszkedő díszletek - 
lyekhez szervesen hozzátartozik maga a fogadalmi templom hom­
lokzata is - szinte a nézőtér egy részét is körülölelik. a ku­
lisszák a történelmi színhelyeknek megfelelően tulajdonképpen 
hét színpadot egyesítenek magukban és dinamikusan gördülő cselek­
mény előadására adnak játékteret.
/folyt.köv./

9 9
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támogatni kell. a szövetkezés uj kezdeményezéseit is. buda- 
pesten és több vidéki városban egyes lakássszövetkezetek klub­
szobát, könyvtárat, barkácsmühelyet létesítettek közös összefo­
gással » a lakásépítő szövetkezetek szabályainak értelemszerű al­
kalmazásával pedig már 139 garázs-szövetkezet és nyolc üdülőszö­
vetkezet alakult, ehá Le etőséget kell nyuj ani ar a hogy 
a növekvő érdeklő 
nak létre,/mti/

hozza-

bb 48. halálra gázolta egy tehervonat 

pá zs bh -ez

tatabánya-alsó vasútállomáson koblencz ferencné 70 éves 
nyugdíjas, baji Lakos tiltott helyen figyelmetlenül közleke­
dett és halálra gázolta egy tehervonat,/mti/

1974, julius 19.

k 31
15.30 bh

rM-zirQ

bb,47./mintegy 30 százalékkal 2. folyt,/ok

a tapasztalatok szerint ugyanis utólagosan már rendkívül nehéz 
megoldani ezeket a problémákat, a tervszerű és körültekintő 
előkészítés tehát az eddiginél lényegesen kedvezőbb feltételeket 
ad a Lakásépítő és a Lakásfenntartó szövetkezetek széles körű 
elterjedéséhez.

1. folyt./okbb.47./ mintegy 30 százalékkal

a szövetkezeti tagok munkájának hozzájárulása lehetővé tette, hogy 
általában 5-10 százalékkal kerül kevesebbe a lakásépítő szövet­
kezet társulásában épített uj otthon, mint a tanácsi értékesitésü 
lakás, ha pedig a munkáltatók, a vállalatok is természetbeni tá­
mogatást nyújtana - fuvarozással, anyaggal, különböző szerelési, 
építési munkával tb. - dolgozóik lakásépítéséhez, akkor a meg­
takarítás a 30-40 százalékot is eléri, igy az első ezer átadott 
lakás az országos átlagnál lényegesen olcsóbb volt, négyzetmé­
terenként mindössze 4750 forintba került, a nagyobb vállalatok ön­
állóan, a kis- és középüzemek egymással társulva hoztak létre la­
kásépítő szövetkezeteket, a munkát változatos formákkal segítet­
ték. felhasználták a félkészház-akció és az osztott kivitelezés 
sokféle lehetőségét, a kisz fiatalok kezdeményezéseit.

• • o e 9

a jelenlegi tervidőszakban még sok gondot okozott a taná- 
soknak a Lakásépítő szövetkezet rendelkezésére adható közművesí­
tett építési terület megszerzése, kiválasztása, hiszen a terv­
időszak kezdetén még nem számolhattak ezzel a feladattal, ezért 
most az évm, a szövosz , a fogyasztási szövetkezetek megyei szövet­
ségei és a tanácsok különösen nagy gondot fordítanak az v. ötéves 
tervben szükséges lakásépítési területek kiválasztására, ugyan­
akkor egyeztetik az építési karbantartási kapacitásokat is. ennek 
megfelelően fontos feladat, hogy ötéves keretszerződésekben rög­
zítsék ezeket az építési és fenntartási feladatokat, az évm pe­
dig megvizsgálja az építőipari szövetkezetek érdekeltségi rendsze- 
réty/jobban ösztönözzön ezekre a munkákra.

a Lakásfenntartó szövetkezetek fejlesztésében is rendkívül 
fontos a tervszerűség, eddig elsősorban a tanácsi értékesitésü 
lakások tulajdonosai alakítottak lakásfenntartó szövetkezeteket, 
de rendszerint akkor, amikor már a beruházók átvették az építők­
től a lakásokat, célszerűbb Lenne előbb Létrehozni ezeket a tár­
sulásokat, hogy a szövetkezet műszaki ellenőre már az átadás idő­
szakában jelezze észrevételéit, kifogásait az építőipari válla­
latnak, s igy sok utólagos gondtól, bosszúságtól szabadítsák meg 
az uj otthonukban beköltöző szövetkezeti tagokat, a karbantartás­
ban is tovább kellene Lépni az eddigi módszereken, az v. ötéves 
tev előkészítésekor már eleve ki kell jelölni azokat az épüle­
teket, amelyekben a tanácsi értékesitésü Lakások épülnek, hogy 
az állami normáknak megfelelően ne csak a bérlakások esetében, 
hanem ezeknél a Lakásfenntartó szövetkezeteknél is gondoskodhas­
sanak a karbantartáshoz szükséges létesítményekről, gondnoki iro­
dákról, műhelyekről stb.

/folyt.köv./
-30-

14.55/ok
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bb 49. megnyílt a huszonnyolcadik szegedi ipari vásár

.x-
1 

8

1974. julius 19. folyt./ bhvid kz bh -ez

pénteken délben ünnepélyesen megnyitották a huszonnyol­
cadik szegedi ipari vásárt, dr. biezó györgy a városi tanács 
elnöke mondott beszédet, köszöntötte a nagy számban megjelent 
vendégeket, közöttük a szomszédos Jugoszlávia csaknem fél­
száz kiállítóját, illetve a testvérváros, Szabadka küldötteit.

a vendégek ezután megtekintették a minden eddiginél na­
gyobb területen, mintegy 18 000 négyzetméteren felvonultatott 
termékujdonságokat. a vásár megnövekedett méreteire jellemző, 
hogy a résztvevő 217 hazai kiállító közül mintegy 150 
először szerepel a szegedi vásáron, s többségük a főváros 
iparát képviseli.

külön pavilonban mutatják be azokat a termékeket, amelyek 
a kiváló áruk fóruma idei délmagyarországi pályázatán elnyerték 
a jellegzetes háromszögletű embléma viselésének a jogát.

részt vesz a vásáron a fogyasztók tanácsa is, amely 
egyebek között rendszeres tanácsadást tart a fogyasztók ér­
dekvédelmével kapcsolatban, külön irodája van a vásáron a 
magyar kereskedelmi kamarának, amely jelenleg már 100 dél­
magyarországi vállalat érdekeit képviseli, elősegíti a válla­
latok tárgyalásainak megszervezését, a határmenti árucserék 
lebonyolítását, ugyanakkor most megteszik az előkészületeket 
az i. országos védjegykiállitásra, amelyet szeptemberben tar­
tanak majd szegeden.

a kiállítók közül 100 nevezett a szegedi ipari vásár 
dijaira, összesen 287 termékkel és 67 bemutató területtel, a 
zsűri által odaítélt megyei és városi tanácsi, valamint vásári 
nagydijakat, különdijakat ugyancsak pénteken nyújtotta át 
a tisza szálló nagytermében dr. csikós ferenc, a városi tanács 
titkára./mti/

bb 50. /tájékoztató-

a közlemény hangsúlyozta, hogy az első Ízben szeptember­
ben kifizetésre kerülő kiegészítés nem számit be az átlagbér­
be. ez a megoldás azt biztosítja, hogy az ötven forintot semmi­
féle levonás ne terhelje, a bérkiegészítésből sem nyugdíj- 
járulékot, sem jövedelemadót nem vonnak le, sőt a dolgozó ke­
resetnövekedésének ellenére az 50 forint 25 százalékával a lak- 
bérhozzá járulás összege sem csökken, az 50 forint kiegészítés a 
keresetigazolásokban sem szerepelhet, igy a gyermekjóléti és 
egyéb intézményekben fizetendő térítési díj megállapításánál 
az 50 forint kiegészítést nem számítják be a szülők jövedel­
mébe, ennélfogva - a családi jövedelem emelkedése ellenére, a 
térítési dij változatlan marad.

mivel a kiegészítés nem számit be az átlagbérbe, a kereset 
alapján megállapított juttatások esetén, például a betegség és 
szülési szabadság idejére folyósítandó táppénz és a terhességi 
- gyermekágyi segély mellett is, jár a teljes összegű kiegészí­
tés.

i

• .

m*. í

58#I■

Ii
m
1

az 1974. szeptember 1. után nyugdíjba menőknél a nyug­
dijakat a kiegészítést nem tartalmazó átlagkereset alapján 
állapítják meg ugyan, de az igy számított nyugdíj összege szin­
tén kiegészül a havi 50 forinttal.

a vállalatokra is vonatkozó eljárási szabályokat a magyar 
közlöny julius 15.-1 számában megjelent kormányrendeletek 
tartalmazzák./mti/

I
:<■ a!

see bb 51. kiállítás észak-magyarország népművészetéről miskolcon

1974. julius 19.

miskolegn pénteken kiállítás nyílt észak-magyarország népmű­
vészetéről - a népművészeti és háziipari szövetkezeti vállalat, 
valamint a miskolci hermán ottó muzeum közös rendezésében, a 
tárlaton nyolc háziipari szövetkezet, valamint bál int ferenc népi 
fafaragómüvész mutatja be alkotásait, láthatók többek között a 
modem lakások díszítésére alkalmas népi szőttesek s a népi fa­
zekasság legszebb alkotásai, az alföldi pásztorfaragás motí­
vumaival díszített lakberendezési tárgyak.

a kiállítást dr. szabadfalvi József, 
ottó muzeum igazgatója nyitotta meg./mti/

mmiSSf4 vid fm bh -ez ÜEa
><tájékoztató az 1974, szeptember 1-én életbelépő hbb50.

jövedelemnövelő intézkedések egyes kérdéseiről

' :
1974. julius 19.

az 1974 szeptember 1-én életbelépő fogyasztói áremelések­
ről és jövedelemnövelő intézkedésekről szóló közlemény tájékoz­
tatást nyújtott a legfontosabb tudnivalókról. a lakosságot 
érintő egyes részletkérdésekre ad választ az alábbi tájékoz­
tató:

/folyt, köv./

tr bh le -ez

a miskolci hermán
I Hi32 - - 33 - 8I . 15.55 bhy

15.45 bh
//
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balogh jános emLékkiáLLitása dunaujvárosban

1974, julius 19.

nagy

vid fm bh -ez

a magyar nemzeti galéria és a helyi kulturális szervek 
rendezésében pénteken dunaujvárosban, az#uitz bála- kiállí­
tási teremben megnyílt nagy balogj jános emlekkiaLLitaoa.a 
magyar proletárfestészet egyik legnagyobb képviselőjének tár­
latát a művész születésének 100. évfordulója alkalmából ren­
dezték meo. a kiállításon nagy balogh jános 62 
képét mutatják be; a portrékat, csendéleteket, zsánerképeket 
és tájképeket a fe tő legkiforrottabb müveiből es vázlatai­
ból válogatták öss e. az emlékkiállítást szíj bála művészet­
történész nyitotta meg. nagy balogh jános emlékkiállítása 
augusztus 12-ig tekinthető meg dunaujvárosban./mti/

34 -

16.10 bh

AlAfrl

55. kádár jános beszédei és cikkei olaszul

1974.julius 19

bb

la mné bh la

az olasz kommunista párt könyvkiadójaaz editori riuniti, , , „ .
megjelentette kádár jános beszédeinek es cikkeinek első olasz-

1974 között elhangzott megnyilatkozásaiból ad gazdag válo­
gatást ./mti/

bb 56. kádár jános fogadta Le thanh nghit 

zs bh La 1974. julius 19.

kádár jános, az mszmp központi bizottságának első tit­
kára pénteken fogadta a hazánkban tartózkodó Le thanh nghit, 
a vietnami dolgozók pártja politikai bizottságának tágját, 
a vietnami demokratikus köztársaság miniszterelnök-helyette­
sét, a vietnami állami tervbizottság elnökét.

ugyancsak fogadta Le thanh nghit aczél györgy, az 
politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnök-mszmp 

helyettese.

a szívélyes, baráti légkörű megbeszéléseken részt vett 
lázár györgy, az mszmp központi bizottságának tagja, a mi­
nisztertanács elnökhelyettese, az országos tervhivatal elno e

a vietnami demokratikus köztársaság magyar-és nguyen manh cam, - 
országi nagykövete./mti/

bb 57. újabb magyar szolidaritási akciók, erősödő nemzetközi
Sndornfnyilatkozata ^glnf! egyezménye^hu%2dlk évfordulója

alkalmából

1974. julius 19.i tf/tf gi zs La

- Írták alágenfben 20 évvel ezelőtt - 1954, julius 20 anliiiaiiiB
katársának a következő nyilatkozatot adta,

/folyt, köv./ 
16,50/gl 35 -

felhasználható: 18.00 óra utánbb 54.

bb 52. ifjúmunkásokat köszöntöttek a jászberényi hűtőgép­

gyárban

vid fm bh -ez
a jászberényi hűtőgépgyárban pénteken ünnepélyesen

1974. julius 19.

szereztek 
a szál 
ként : 
/mti/

időtartamát 
k majd be a

53. fett jolán iparmüvésznő kiállítása tatabányán

1974. julius 19.

fett jolán iparmüvésznő gobelIrmunkéiból nyitottak Pén­
teken kiállítást a tatabányai népházban, a nyolc nagyméretű 
gobelinből és két kartonból álló tárlatot bereczky Loránd 
művészettörténész nyitotta meg. a kiállított alkotásokból 
több a kulturális minisztérium tulajdonában van. az 
iparmüvésznőnek vidéken ez az első kiállítása./mti/

bb

vid fm bh -ez
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1. folyt./gibb 57. /újabb magyar

■Hl

merték egyenrangú félnek a difk-et, előírták a békés utón t 
ténő politikai rendezést, azt, hogy meg kell teremteni a nemze­
ti egyetértés és megbékélés országos tanácsát a népi e , 
semleges erők és a saigoni rezsim részvételével.

hadszin- 
a nem-

- tudjuk, hogy most a demokratikus Vietnamban roppant ne­
hézségek közepette, de törhetetlen erővel folytatják az egész 
ország újjáépítésének munkáját, dél-vietnamban viszont a poli­
tikai rendezés az egyesült államok burkolt és nyílt katonai 
és gazdasági támogatását élvező saigoni rezsim ,,szívós 
védharcába ütközik, mindmáig nem nyíltak meg a bőrtonkapuk, 
hogy a több mint 200.000 polgári fogoly visszakaphassa szabad­
ságát . még mindig nem hallgattak el a fegyverek - mert a sai- 
aoni rezsim továbbra is a törvényié len területszerzés politi­
káiét folytatja, még mindig nem került sor tárgyalásokra az em- 
Lltett három politikai erő között; sőt, a salgonl rezsim nemré- 
giben - a párizsi egyezményeket durván megsértve - községi vá­
lasztásokat rendezett, kirekesztve a népi erők és a semlegesek 
képviselőit, mindez azt mutatja, bőségesen van még tennivaló, 
hogy elérjük mindazt, amit - a nemzetközi jog szellemének meg­
felelően - előírtak a genfi és a párizsi megállapodásokban.

utó-9 9

- július 20-a most a nemzetközi szolidaritás napjaként ! 
olyan évforduló Lett, amely a béke-világtanács felhívására a 
kiindulópontját jelenti világszerte újabb szolidaritási megmoz­
dulásoknak, vietnami heteknek és - a nemzeti békemozgalmak oly­
kor változó formájú, de azonos tartalmú kezdeményezesére száz­
ezreket és milliókat mozgósító - akcióknak^ political esemé­
nyeknek. mindennek célja: a haladó emberiség harcos kiállásá­
val, aktivitásával is támogassuk a vietnami nép érdekét szol­
gáló párizsi egyezmények betartását.

/folyt, köv./
17,00/gi - 36 -

Aftr

2. folyt./gibb 57. /újabb magyar

- a magyar békemozgatom az eddigiekhez hasonló aktivitás­
sal most is részt kér és vállat a nemzetközi szolidaritási 
akciókból, a most kibontakozó - világszerte erősödő - megmozdu­
lások politikai eseménynaptárában szerepelnek majd azok a ma­
gyarországi vietnami szolidaritási nagygyűlések, amelyeket a 
következő napokban tartunk baranya, borsod és Szolnok megyé­
ben , illetve budapesten. mi történt párizs óta az elmúlt másfél 
évben, a békeszerető erők összefogása hogyan segítheti kikövez­
ni azt az utat, amely bietnam békés j övőj éhez, indokína bol­
dogabb holnapjához vezet - erről szóló politikai kiadványok meg­
jelentetésével és terjesztésével, továbbá dokumentumfilm elké­
szítésével is igyekszik hozzájárulni az országos béketanács a 
magyarországi akciók tömegpolitikai hatékonyságához.

- legfontosabb feladatunknak most azt tartjuk - hangsúlyoz­
ta Sebestyén nándorné -, hogy részesei legyünk olyan nemzetközi 
közvélemény kialakításának, amely a kemény szótól sem riad visz- 
sza, hogy pellengérre állítsa, leleplezze a párizsi egyezmények 
betartását szabotáló saigoni rezsimet és annak legfőbb támogató­
ját, az amerikai imperializmust.

- a most következő napokban hazánkban munkahelyi röpgyüté- 
seken juttatjuk kifejezésre a magyar nép testvéri szolidaritá­
sát a vdk-val, harcos kiállását a dél-vietnami nép igaz ügye 
mellett. ezeken a politikai eseményeken beszámolnak majd a kö­
zelmúltban a vietnami földön járt magyar delegációk tagjai sze­
mélyes tapasztalataikról, s a várhatóan sok tízezer résztvevő 
kifejezi társadalmunk, népünk egészének állásfoglalását indo­
kína békéjéért, együttérzését Vietnam népével, meggyőződésünk
- mutatott rá az obt főtitkára -, hogy újabb országos megmoz­
dulásokhoz teremt politikai alapot a mostani időszak vietnami 
akciósorozata, megérett az idő arra, hogy - a szocialista or­
szágok népeivel, a világ haladó közvéleményével együtt - a ma­
gyar nép is még hatékonyabbá tegye, fokozza szolidaritá­
sát a vietnami néppel a harcok végleges megszüntetéséért, a 
újjáépítés támogatásáért.

- a nemzetközi és a magyar békemozgatom eddigi nagyszerű 
szolidaritási megnyilvánulásai - joggal mondhatjuk - kézzel­
foghatóan segítették a vietnami népet. most uj kezdeményezé­
sekre van szükség, biztosak vagyunk benne, hogy a következő 
időszak ismét megmutatja: a közvélemény, társadalmunk az ed­
diginél is hathatósabban segíteni fogja - politikailag, anya­
gilag és erkölcsileg is - a vietnami demokratikus köztársaság 
újjáépítését és a dél-vietnami helyzet politikai rendezését, 
béke- és szolidaritási mozgalmunk cselekvőkészségében mindig 
bíztunk, továbbra is bízunk, s Így a vietnami nép igazáért 
ismét sikeresen fogunk kiállni - fejezte be nyilatkozatát 
Sebestyén nándorné főtitkár, /mtl/

i|

17,10/gi
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Ilona grafikusmüvésy kiállítása Veszprémben

1974, julius 19.

bb 61, richter

vid fm bh la

a veszprémi bakony múzeumban pénteken megnyitottak richter 
Ilona munkácsy-dijas grafikusművész ,, természettudomány 
művészet,, című kiállítását, a tárlaton a művész tér 
tudományos témájú könyvillusztrációi Láthatók./mti/

földalatti szanató-bb 62. külföldi vendégek a j ósvafői 
riumban

vid fm mné fm bh La 1974. julius 19.

a j ósvafői ,, földalatti szanatóriumban pénteken 
az idei negyedik csoport klimaterápiás kezelését kezdték 
meg. a borsodi szénbányák szakszervezeti bizottságának ke­
zelésében lévő gyógyhelyen jelenleg a dunántúli szénbányák­
ban és más hasonló munkahelyeken dolgozók részesülnek keze­
lésben. a negyedik csoportban - a hazai bányászokon kívül - 
külföldi - jugoszláv, csehszlovák és lengyel - vendégek is 
igénybe veszik a jósvafői gyógykurát./mti/

»)

1 5

/mti/

a szerkesztőségek figyelmébe!

I
/ 1 . bek. 1 .26. sz. hírünk: / átadják aa mai bb

sorában a név és a szöveg helyesen:

a magyar hajó- és darugyár daru gyáregységében 
hanusz andrás igazgató

m■>'7 . I;? -4' .V,, ^'7

bb 58. kitüntetés

1974. julius 19.pá zs bh laBÜiüllilr
ferenc kulturális államtitkár adta át./mti/
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17.25 bh
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eltemették dr. spiesz józsefetbb 59.■'M

i gk zs bh La 1?74. iuLlus 19:

pénteken a kerepes! temetőben mély részvéttel temették 
el dr. spiesz józsefet, a munkásmozgalom régi harcosát, a 
szocialista hazáért érdemrend tulajdonosát.

a budapesti pártbizottság nevében dr. csendes károly, a 
Legfőbb ügyész helyettese, a budapesti pártbizottság tagja, 
a partizán szövetség nevében szigetvári miklós rendőr őrnagy 
mondott búcsúbeszédet, a temetésen részt vettek a párt koz- 
ponti és budapesti bizottságának képviselői, valamint az el­
hunyt harcostársai és barátai./mti/

8% %

il‘i
mm

%

s

>
bb 60. megnyílt a tunéziai mozaik-kiállitás&

li 1974. julius 19.ás t nn gg zs bh La

pénteken antik mozaikok és műkincsek tunézláb ól címmel 
kiállítás nyílt a szépművészeti múzeumban, a legjelentősebb 
tunéziai gyűjteményekből válogatott anyag, amely európa 
számos országában, többek között hollandiéban, jugoszláviá- 
ban, bulgáriában aratott nemzetközi sikert, szeptember kö­
zepéig fogadja a budapesti Látogatókat . megnyitó beszédében 
dr. hahn István egyetemi tanár a római kori alkotások, az 
ókori karthago területén megszervezett római tartomány 
művészetéről nyújtott áttekintést.

a

5

a megnyitón megjelent politikai , társadalmi, kulturális 
életünk számos ismert személyisége, jelen volt abdelwahed zaibi, 
a tunézlay követség titkára is./mti/
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:gbb 66. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 
órától 18.00 óráig

bh la

részvéttáviratok miron constantinescu elhunytabb 65• 
alkalmából

pá zs bh La

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 
táviratban fejezte ki részvétét a román kommunista párt köz­
ponti bizottságának miron constantinescu, a román kommunista 
párt központi bizottsága végrehajtó bizottságának póttag- 
ja, a központi bizottság titkára, a román szocialista köztár­
saság nagy nemzetgyűlése elnökének elhunyta alkalmából, 
ugyancsak részvéttáviratot küldött a magyar népköztársaság or­
szággyűlése a román szocialista köztársaság nagy nem­
zetgyűlésének. /mti/

8%
%

1974. julius 19.

29. három megye kommunális vállalatainak együttműködése
30. a tömegétkeztetés tapasztalatai
31. kiskörei üdülőkörzet
32. máv megállóhely ideiglenes szüneteltetése
33. hazaérkezett Irakból a magyar kormányküldöttség
34. debreceni dzsessz együttes spanyolországi fesztiválon
35. kék fény
36. a dunába fulladt
37. üzemi baleset
38. közlekedési balesetek vidéken
39. kádár jános köszöntötte a görög testvérpárt első titkárát
40. elhunyt Sebestyén jános
41. uj izotóp laboratórium
42. koszorúzás a győri Lengyel emlékműnél
43. az indiai nehézipari miniszter budapesten
44. kitüntetés
45. ételbár
46. szegedi szabadtéri játékok
47. sajtótájékoztató a parlamentben
48. halálra gázolta egy tehervonat
49. szegedi ipari vásár
50. tájékoztató a jövedelemnövelő intézkedések egyes kérdéseiről
51. kiállítás észak-magyarország népművészetéről
52. ifjúmunkások köszöntése
53. fett jolán kiállítása
54. nagy balogh jános emlékkiáilitása
55. kádár jános beszédei és cikkei olaszul
56. kádár jános fogadta Le thanh nghit
57. Sebestyén nándorné nyilatkozata
58. kitüntetés
59. eltemették dr. spiesz józsefet
60. tunéziai mozaik kiállítás
61. richter Ilona kiállítása
62. jósvafői szanatrórium
63. néptáncfesztivál
64. soproni ünnepi hetek
65. részvéttáviratok /embargó 19 óráig/
66 hirjegyzék

1974 julius 19.

8
m

&
53—. —
%

0bb 63. keletmagyarországi néptánc-fesztivál 

vid fm bh La

pénteken debrecenben, a főutcán tartott diszfelvonulás­
sal kezdődött meg a virágkarneválhoz kapcsolódó hatodik 
keletmagyarországi néptánc-fesztivál, tizenegy népi együttes 
vesz részt a háromnapos minősitőversenyen, illetve bemutatón. 
pénteken este - az ünnepélyes megnyitó után - a kossuth - 
utcai művelődési házban s több mint húsz szólótáncos ver­
senyét bonyolították Le./mti/

1974. julius 19.

%

■ -

K

Ibb 64. felhasználható : 21.00 órától
0

<
befejeződtek a soproni ünnepi hetek 

vid fm bh la

"

1974. julius 19.

a junius 28. óta tartó soproni ünnepi hetek ren­
dezvényei pénteken este a középkori belvárosban, a baloian- 
nlsz-téren Látványos záróünnepséggel fejeződtek be. a közön­
séget fúvószenekar szórakoztatta, majd dr. friedrich károly 
tartott előadást sopron műemlékeiről, végül búcsúzóul ismét 
felhangzott a tűztoronyból a hagyományos toronyzene./mti/
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na szerkesztőségek figyelmébe!bb 67. időjárás jelentés

fH*1974. julius 19.

a meteorológiai intézet jelenti julius 19-én, pénteken 
19 órakor:

gg bh La
la/gg gi la

a mai bb 60. sz. hir /megnyílt a tunéziai mozaikkiállitás/ 
első bekezdésének hatodik sorából a ,,budapesti,, szó törlendő!

hűvös marad az idő

várható időjárás szombat estig: felhőátvonulások , 
ványosan futózáporokkal, élénk, időnként még erős észak­
nyugat!, északi szál. hűvös mard az idő. a legmagasabb nap­
pali hőmérséklet szombaton 20-25 fok között./mti/

/mti/ jm-
szór- %2

bb 69. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18, órától 
zárásig

/gi La 1974. julius 19.
bb 68. a ciprusi béketanács főtitkára az országos béke­
tanácsnál

gg zs bh La

az országos béke tanács, a magyar ensz társaság és a ma­
gyar jogász szövetség vezető képviselői pénteken az országos 
béketanács székházában fogadták a ciprusi béketanács hazánkban 
tartózkodó főtitkárát, panikosz peonideszt. a főtitkár tájékoz­
tatást adott a ciprusi helyzet részleteiről, majd a részt­
vevők konzultációt folytattak arról, hogy a nemzetközi és 
a magyar békemozgalom milyen módon segítheti elő a kialakult 
rendkívül veszélyes helyzet rendezését, panikosz peonidesz el­
mondta, hogy a világ közvéleményének azonnali, határozott 
fellépése elengedhetetlenül szükséges annak a harcnak a támo­
gatására, amit országának népe folytat a görög fasiszta ag­
resszió ellen, a függetlenség és a szuverenitás megvédésé­
ért ./mti/

67. időjárás jelentés
68. a ciprusi béketanács főtitkára az obt-nál
69. hirjegyzék /mti/ %1974. julius 19. mm*-vége- Rmkészült az mti belpolitikai szerkesztőségében 

főszerkesztő: burján Sándor 

ügyeletes szerkesztő: koncz antál

szerkesztő: halasi györgy, Lakatos erzsébet
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az alábbi bb 1. sz. anyagunkat csak a vasárnap reggel 
megjelenő lapok közölhetik.

bb 1. a szocialista egyenlőség néhány kérdése - lakos sándor 
előadása

1974. julius 20.t hi/mné um zs ez

„mint arról már hirt adtunk, az mszmp politikai akadémiá-
kb társadalomtudományi intézetének 
tartott ,,a szocialista egyenlőség 
alábbiakban ismertetjük az előadás-

ján lakos sándor, 
igazgatója szerdán 
néhány kérdése,, címmel.
- rövidített - szövegét.

az mszmp

X X
Lakos sándor bevezetőben rámutatott: a szocialista egyenlő­

ség megvalósítása kétségkívül egyik legfontosabb célkitűzésűnk, 
de e cél elérése egyben az egyik Legösszetettebb, legbonyolul­
tabb feladata szocialista építő munkánknak.
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■F Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
# Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
e

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Belföldi hírek
vöa szerkesztőségek figyelmébe!

Mr a az "^országos 8b éke tanácsnál '/ * 

negyedik sorában a név helyesen :

P a n o s z

főtit-

Peonidisz
/mti/
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